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1. Trouve I’équation sinusoidale du graphique suivant
en forme sinus et cosinus.
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2. a) Trace au moins 2 périodes de la fonction suivante: y = -2 sin[fﬁ[ x+ '—;]] + 1 o= & @
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b) Donne I’information suivante :
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3. a) Trace au moins une période d’un graphique qui répond & la question suivante :sin & = :31

Indique clairement 1’équation de ton graphique.

n y=_38ind + |

1

A

b) Indique sur le graphique les solutions a 1’équation. Indique-les avec une fléche,
/ .
n ce sont \es zeros de la Lenctio

4. Résous I’équation suivante graphiquement et algébriquement sur I’intervalle [0, 2] :

3cos[§(x+1))—1=2

Algébriquement Graphiquement
Indique clairement 1I’équation
de tes fonctions.
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